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depMaHbIH Killli TEOpeMachl

. a) 3192 101-re Genrenye KanabIKThl TAOBIHBI3.

0) 8990 29-ra Genrenie KaMIBIKTHI TAOBIHBI3.

. (n,17) = 1 6oncen. Ouna n® + 1 memece n® — 1 17 — re GenineTiHiH
nonensey Kepek.

. 30239 4+ 23930 kypama caH ekeHiH ToMeNIEH]3.

. p xaii 6osceiH. Erep (x% + 1) i p 6onca, onna p = 4k + 1 exenin
JTOJIEIIIEH]3.

O3inaik Tanceipma

a) 21910 73 — ke Genrenme KanabIFbIH TaOBIHBI3.

2) 4242 2017 — e OoJIreHie KaiabIFbIH TAObIHBI3.
6) (3003990 — 1) : 1001 GonaTHIHBIH AANENACHI3.
B) p xaii cad. OHja (sz — 2) ! P eKCHIH JIQNIENICHI3.

. 1100 4 2100 4 .. 4+ 100190 + 1 : 101 exeHiH AoIEIICHI3.

. a) Erep (a'? + b2 + ¢'2 + d'? + e'2) : 13 6onca, onna abcde i 13°
€KCHIH JJICIJICHI3.
o) Erep (a® + b® + c® + d® + e®) i 13 Gonca, onna abcde @ 13 exenin
JIQJIEIIIEH]3.

. a) 15682916 + 4033 sxaii can 6a?
0) 2571992 + 1092 xaii can 6a?

. a)n? + 4 canpl 103 — Ke GoniHeTiHAEH OApIBIK HATYPAI N TAOBIHBI3.

0) p = 4k + 3 Typingeri xkaii can 6oncein. Erep (a? + b?) i p 6onca, onna
a na, b na p — ra 6eJIIHETIHIH JoNICIJICHI3.

. a)n*+n+ 1 cansl 101 — re GoniHeTiHAeH GApIBIK HATYPAI 1T TAOBIHEI3.
9) a? + ab + b? cansl p = 3k + 2 Typinjeri aii canra OeJiHce, OHA A 14,
b na p — Fa OeJIHETIHIH JOJICIJICHI3.

. p kaii can 60schiH. (a + b)P = a? + bP (mod p) ekeHiH qanenaeHi3.

. P, q 9p TYpii xkait caugap 6osceiH. OHma p? + q? = p + q (mod pq)
EKEHIH JI9JIENICHI3.

. p > 5 xaii can Oepincid. Onma 11...1 (p — 1 Gip xa3blaFan) p — Fa
OONHEeTIHIH JONeNICHI3.
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